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～旭市小学校音楽会 今年も琴田の風が吹く～
校長 加藤 嘉明

１０月２９日（水）に東総文化会館にて旭市小学校音楽会が開催されました。運営方針が見直され、今年は、

各校から参加できる人数の制限が設定されたため、５・６年生による発表となりました。

『冒険者』と『怪獣のバラード』の２曲を、明るく元気よく発表してきました。

～琴田小文化祭 大成功！！！～
１１月１４日（金）の午前中に、琴田小文化祭が行われました。今年のオープニングは、上級生の合唱だけで

なく、１～４年生も合唱に取り組み、振り付けをしながら、『ひょっこりひょうたん島』を一生懸命に歌いました。

各学年ごとの活動は、それぞれに工夫を凝らし、学習の成果を発表する形を取っています。体験学習や日々の

授業で調べたり、まとめたりしたことを発表したほか、ステップ学級の『ステップ縁日』、地域の方々の協力によ

る『昔遊び体験』など、とても楽しい時間となりました。

ことだのこ



＜その他の学校の様子＞ ＜第５回Ｔｈｅ勉強グランプリ（計算）＞

１１月５日（水）に不審者 １１月２１日（金）から翌週にかけて第５回目のＴｈｅ

侵入を想定した訓練を行い 勉強グランプリ（漢字、１年はカタカナ）を行いました。

ました。不審者に扮した警察 学年 満点 努力 学年 満点 努力

官の方を男性職員が真剣に １年 ６ ２ ４年 ２ ６

取り押さえました。 ２年 １ ４ ５年 １ ６ (人)

３年 ４ ５ ６年 ７ ３

１１月１９日（水）に第２回ＰＴＡ奉仕作業を行いまし 今、漢字の学習でタブレットを使うことがあります。

た。インフルエンザの関係で１・２年生の参加を中止 しかし、古い考えかもしれませんが、ノートやプリント

し、３年生の児童と保護者の方々、ＰＴＡ役員の方に に鉛筆でしっかりと繰り返し書いてくことが大切であ

ご協力をいただきました。短い時間でしたが、あっと り、漢字を覚えるための近道ではないかと思います。

いう間にグラウンドがきれいになりました。 次回は、１２／１７（水）に、都道府県名です。

《１２月の主な予定》

２日（火） 校内マラソン大会 家庭教育学級

４日（木） 命の出前授業【６年】 学校保健委員会

１１日（木） 職員会議 全校５時間 １４：００下校

１２日（金） 書き初め教室【３～６年】

１１月２１日（金）に成田国 １６日（火） 茶道教室【５・６年】

際福祉専門学校から講師を １７日（水） 第６回 The勉強ｸﾞﾗﾝﾌﾟﾘ（都道府県名）
招いて、５年生が車いすの １９日（金） 給食最終日

体験学習を行いました。 ２３日（火） 全校集会 冬季休業 12/24水~1/5月

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第９号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○１年生、初めての校外学習は楽しかったようです。親から離れてバスに乗ったり、公園に行ったり、少しずつ

親から離れて外を見ていくんだなと…。がんばれ１年生！！

○学校公開では、学校に慣れ親しんできた姿を見ることができ、安心しました。そんな中、椅子が斜めになって

いると先生が姿勢を直して下さっていました。細かな部分までのご指導、ありがとうございます。

○１０月はイベントがたくさんあった月でしたね。公園にバスに乗って行ったり、町探検でいろんな方に会って知

らないことを知れて良い経験になったと思います。学校公開も、普段の学校での姿を見れて良かったです。

○学校公開を見に行きました。３年生、敬語や挨拶がしっかりと出来るようになっていて、お兄さんお姉さんにな

ったなと驚きました。どんどんまっすぐに育ってほしいです。

○学校公開では、授業態度や姿勢に成長を感じられました。積極的に発表でき、みんながお友達の発表に対

してリアクションしている姿がステキだなと感じました。

○学校公開では、積極的に発表し合う姿が印象的でした。誰かの意見に対しての聞く姿勢、「この方が良い、こ

うしたらどうか」等、４年生で、もうこんなに出来るんだと感心しました。

○５年生宿泊体験学習、どうもありがとうございました。入念な準備と計画のもと、安全に最高に楽しい体験学

習に臨めたようです。前日に体調を崩し、参加できないかもしれない心配の中で受け入れて下さり、本当にあ

りがとうございました。たくさんの笑顔が写った写真を見て、改めて感謝で胸がいっぱいになりました。

○初めての宿泊体験学習、行く前は不安がっていました。帰ってきたら「また行きたい。楽しかった。」との事で

した。キャンプファイヤーに駆けつけて下さった先生方もありがとうございました。

○学校公開の授業では、良い意味でリラックスしていて、発表や意見交換がしやすい雰囲気でとてもいいなと

思いました。”勉強”でも、みんな楽しそうに取り組んでいる姿が印象的でした。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆


